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Las preguntas 6 a 8 se basan en la
1-. Sobre una pared vertical, se halla siguiente gréfica:
recostada una escalera de 10 m de longitud, Q
gue forma un angulo de 37° con el suelo.
Si la escalera se resbala sobre la pared una
distancia de 2 m , el angulo que ésta queda

formando con el suelo es: 60° X
A) 20,6° B)23,6° C)29,6° D)32,6° P > S
2-. Dos nifios elevan sus cometas sobre el ,
suelo, y los hilos de éstas quedan formando 6-.El triangulo PQR es:
con el suelo &ngulos de 30° y 45° Las A) Escaleno B) Rectangulo
cometas se hallan en una misma vertical C) Isosceles D) Equilatero
separadas por una distancia X. Si la
cometas mas alta estaa 500 m, el valor de 7-.Los angulos P y S son:
X es: A) Colaterales B) Opuestos por el vértice
A)100m B)150m C)185m D)215m C) Complementarios D) Suplementarios
3- B El triangulo ABC que se 8-.El valor del angulo X, es, en grados:
muestra, esta Inscrito en A) 15 B) 20 C) 30 D) 45
la  circunferencia  de
X diametro AC. Si  AB es 9-. Una escalera de 10 m de longitud

igual a 6 Cm y sen X
=1/2, entonces el radio
mide, en Cm:

estd recostada contra una pared,
formando un é&ngulo de 37° con el
suelo. Qué distancia horizontal debe
acercarse la base de la escalera a la

A)3 B) 4 C)6é D) 10 pared, de tal suerte que la altura a la
L ) gue se hallaba el extremo superior de la

4- En la grafica se tiene que escalera sea media proporcional entre la
TanX =5/3, el valor de a es: longitud de la escalera y la distancia

a+?2 vertical que haciende el extremo

superior?
X A)1l9m B)28m C)48m D)52m
3

10-. Para determinar el ancho de un rio,
Julio Verne se sitla en su borde y toma
como referencia una roca situada
exactamente al frente de él.
Seguramente don Julio camina 43 m a lo
largo de la orilla y perpendicularmente a
su direccibn de referencia, hallando
ahora, Que el angulo con el punto de
referencia es 30°. El ancho del rio es
en metros.

5-.Cuando los rayos del sol forman
angulos de 45° con el horizonte, el
cuerpo de Martha genera una sombra en
el suelo de 1,62 cm. La altura de la
citada dama es, en cm:

A) 1,50 B)1,60 C)1,62 D)1,68
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A) 21 B) 23 C) 25 D) 31
11-.Originariamente las funciones
trigonométricas se restringieron a los

dominios del triangulo y sus aplicaciones en
la medicion de angulos y distancias. Estas
funciones se fueron liberando gradualmente
de estas restricciones y ahora se tienen
funciones trigonométricas cuyos dominios
son los numeros reales, y sus aplicaciones
modernas abarcan problemas que poco o
nada tienen que ver con los tridngulos
(fendbmenos periodicos, sonido, luz, ondas,
etc). Segun lo anterior:

A) La trigonometria estudia exclusivamente
los triangulos

B) La trigonometria tiene en sus inicios
aplicaciones fundamentalmente con
fendmenos periddicos

C) La trigonometria en su desarrollo ha
trabajado desde los triangulos hasta con
fendmenos como luz, ondas, etc

D) La trigonometria Solo trabaja a nivel del
plano, esto es, con dos dimensiones

2
12-. Un observador que se halla en un

faro de 200 m de altura, ve en un
momento dado, dos lanchas que se
hallan en linea con el faro, y éste entre
ellas. Los angulos de depresion son de
30° y 60° La distancia que separa las
lanchas en ese instante es:

A)381lm B)461m C)583m D)621m

13-.El espigado profesor Mario “ El Toni”
Cifuentes acostumbra asolearse en el
patio de su casa los dias domingo (
claro esta), parandose en el centro del
patio durante algunos minutos. Si la hora
en que lo hace es las 8:00 AM, y la
longitud de su sombra es 2,84 m, cudl
es la estatura del profesor Mario, en m:
A) 1,50 B) 1,58 C)1,64 D) 1,84

14-. Dos carreteras se
angulo de 81°. Un auto esta a 350 Km.
del cruce, y otro en la otra carretera
esta a 500 Km. del cruce, la distancia
entre los autos es, en kilobmetros:

A) 563,7 B)632,34 C)707,4 D)813,54

cruzan a un

transmision de esos conocimientos.

Tendremos el destino que nos hayamos merecido.

Albert Einstein

Hay que subir la montafia como viejo para llegar como joven.

Proverbio chino

Es detestable esa avaricia espiritual que tienen los que, sabiendo algo, no procuran la

Miguel de Unamuno
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